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Poštovani, 

 

Obraćamo Vam se sa apelom da mere koje ste zarad očuvanja javnog zdravlja tokom 

pandemije koronavirusa uveli korigujete i uskladite sa realnim epidemiološkim rizicima na 

terenu. 

 

Prva stvar koju uočavamo jesu kontradiktornosti između prezentovanja epidemiološke 

situacije, nivoa sprovedenih mera kao i njihove usklađenosti u različitim oblastima 

društvenih aktivnosti. 

 

Naime, najavljeno je da će od 27.04.2020. godine sa radom ponovo početi frizeri, saloni 

lepote i teretane, koje su među prvim zatvorene jer predstavljaju pozitivno tlo za širenje 

zarazne bolesti COVID-19. Ovakva najava stiže kao znak da smo korak bliži izlasku iz krize, 

međutim istovremeno širom zemlje i pogotovo u Nišu imamo fabrike sa gustim rasporedom 

radnika koje nisu ni prestajale sa radom tokom vanrednog stanja, niti su smanjivale njihov 

broj u skladu sa preporukama Instituta za javno zdravlje. 

 

Kao posledicu zabrane kretanja od nekoliko dana za vikend i praznike imamo velike gužve u 

trgovinama u ostalim danima jer je očigledno da ste smatrali da i to ne predstavlja rizik od 

oboljenja? 

 

Najavljeno je i otvaranje obdaništa, za šta postoje opravdani zahtevi ali je opravdana i 

sumnja u efikasnost mera koje bi smanjile rizik od širenja zaraze u istim. 

 

Paradoksalno, zatvoreni su parkovi, šetališta, zelene površine i prilaz rečnom keju gde su 

šetači na otvorenom i u mogućnosti da održavaju preporučenu socijalnu distancu. 

 

Apelujemo na Vas da preispitate i ukinete odluku da policijski čas, odnosno zabrana kretanja 

bude od četvrtka 30. aprila do ponedeljka, 4. maja jer tu meru smatramo nepotrebnim 

maltretiranjem građana. Obzirom da imamo najave kako se više od 90% građana pridržava 

propisanih mera, smatramo da je pametnije da se apeluje na ponašanje i pridržavanje mera, 

jer smo sigurni smo da će nakon takvog poteza građani paziti i ponašati se kako treba. 

 

Apelujemo na Vas da u skladu sa objavljenim poboljšanjem epidemiološke situacije i 



zatvaranjem nekih privremenih bolnica donesete odluku o ponovnom otvaranju parkova i 

zelenih površina uz izuzetak mobilijara za decu, koji treba da ostanu zatvoreni. 

  

Pomerite policijski čas što pre, neka mere ostanu samo za zatvoreni prostor. Za fizičko i 

psihičko zdravlje neophodan je boravak na svežem vazduhu i suncu i uz mere opreza i 

kontrole to se svim kategorijama stanovništva mora što pre omogućiti da bi se izbegle 

nesagledive posledice. 

 

Ako je doneta odluka o otvaranju teretana, očekivano je da se dozvoli održavanje treninga  u 

pojedinačnim sportovima dece i omladine na otvorenom, planinarenje, biciklizam… 

 

Kontaktni sportovi, kolektivni sportovi sa rekvizitima i oni koji se održavaju u dvoranskim 

uslovima mogu sačekati bolju epidemiološku situaciju. Ako je boravak u teretanama 

prihvatljiv rizik, ovo bi Vam moralo biti logično i prihvatljivo. 

 

Sve sprovedene mere moraju biti dobro odmerene da bi se postigao optimalan odnos 

postignutih efekata i očekivanih negativnih posledica. U tom smislu i zbog dobrobiti svih 

građana skrećemo pažnju na naša zapažanja i sugerišemo ove korekcije. 

 

 

Odbornička grupa Niška Inicijativa 

 

 


